

Гастроли завершены

Коллектив театра оперы и балета имени С. Айни завершил гастрольные поездки по городам Северного Таджикистана. В Ленинабаде и Чкаловске были показаны лучшие оперные и балетные спектакли — «Евгений Онегин» Чайковского, «Кармен» Бизе, «Лейли и Меджнун» Баласаняна, «Шерак» Хамраева и другие.

В течение месяца было показано сорок спектаклей, на которых побывало около сорока тысяч зрителей.

Коллектив театра дал также около пятидесяти концертов в Шурабе, Уратюбе, Исфаре, Канибадаме и других городах области.

Интересно прошли встречи артистов со студентами педагогического института имени С. М. Кирова, с рабочими шелккомбината и Кайраккумского коврового комбината.

И. АБДУЛЛАЕВ.

4 КОММУНИСТ
СТР ТАДЖИКИСТАНА

. 26 ОКТЯБРЯ 1971 ГОДА.